Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 7»

Творческий отчет о проведении «Дня птиц»

«Пернатые Друзья»

МБДОУ№7



Участники:

Гнип. С.С,

Голубева. А. В,

Таширова. П. С,

Скакалина. С. О,

Бондарева. С. С,

Денисова. Е. Б,

Курчатова. Т.В.

Ленинск – Кузнецкий МО, 2025

Пернатые – наши друзья!
Мы с ними – большая семья!
Сегодня всем людям Кузбасса хотим мы сказать
Что надо друзей пернатых оберегать!

Птицы — друзья нашего детства. С наступлением тепла педагоги и дошколята нашего детского сада готовятся к встрече перелетных птиц нашего родного края - Кузбасса. Перелетные птицы Кузбасса становятся для людей добрыми вестниками желанной весны! Педагоги использовали разные формы взаимодействия с воспитанниками и родителями для привлечения птиц в родные места нашего края.

После долгой холодной зимы все ждут теплых весенних дней, прилета перелетных птиц, которые приносят на своих крыльях весеннее тепло. Ребята средней группы провели беседу и закрепили знания о перелетных птицах «Грачах», об их внешнем виде и образе жизни, чем они питаются.

Закрепили знания при помощи «обрывной аппликации»



В подготовительной группе прошла беседа на тему: «Перелётные птицы». Дети узнали, почему птицы улетают осенью в теплые края, а весной возвращаются домой. Для чего люди строят для них скворечники.

И свой небольшой вклад ребята решили показать в изобразительной деятельности. Они нарисовали для птиц свой скворечник.

В результате проведенной работы дети узнали много нового и интересного, усвоили <u>важное правило:</u> «Птиц не нужно обижать, птичкам нужно помогать!».





Рисование «Скворечник»

В младшей группе прошла беседа "Зимующие птицы" С использованием ИКТ. Дети узнали о зимующих птицах такие как «снегирь, синица, воробей, голубь, ворона».

Рассмотрели раскрас и повадки птиц, узнали, чем питаются птицы зимой.









Необычайно удивительным миром природы является мир пернатых. Без птичьего щебета мир был бы скучен. В младшей группе прошла беседа о пернатых друзьях. В ходе беседы дети поделились своими знаниями о том, какие птицы прилетают к нам весной, а какие живут с нами круглый год.

Итогом беседы стала совместная аппликация «Снегири». Дети проявили свой интерес к жизни птиц, любознательность и активность.



В подготовительной группе была проведена беседа о городских, зимующих птицах.

С детьми беседовали, чем питаются, птицы, что зимой для них делают кормушки. Весной прилетают птицы, уточнили названия этих птиц с опорой на картинки. Раскрасили скворца, сделали аппликацию.



Аппликация «Скворец»



Травка зеленеет, Солнышко блестит; Ласточка с весною В сени к нам летит!

В средней группе прошло занятие «Перелетные птицы», целью которого было познакомить детей с перелётными птицами, выяснить, почему их так называют.

В ходе работы, ребята сыграли в игры: «Четвертый лишний» - выбирая зимующих птиц; д/и: «Кто как голос подаёт» - слушали голоса птиц и угадывали, какой птице принадлежит тот или иной голос; д/и: «Части тела» - рассматривали изображение и правильно называли часть тела.

Итогом занятия стала аппликация, с использованием пластилина, где дети с удовольствием придали ласточке соответствующие цвета.



Аппликация «Ласточка»





Квест/игра: «В поисках весны». Дети на каждой станции выполняли задания. Были в гостях у сороки, беседовали о птицах, играли в игры, строили скворечники.



Квест/игра: «В поисках весны







Дошкольники узнали много интересного о жизни перелетных птиц родного края - Кузбасса, о том, какой долгий путь у птиц в родные края, чтобы построить гнезда для выведения птенцов.

БЕРЕГИТЕ ПТИЦ! И СВОИМИ ДОБРЫМИ ДЕЛАМИ ПРИВЛЕКАЙТЕ ПТИЦ В РОДНОЙ КУЗБАСС!

-количество проведенных мероприятий - 7
- количество учащихся - 7 групп